

“百日行动”进行时

化州公安这波宣传攻势“燃了”

茂名晚报讯 记者朱文军 通讯员黄海樱 连日来,化州市公安局各基层派出所积极整合多方资源,不断拓宽宣传渠道,从城镇到乡村,民警和辅警队员,走上街头,深入社区,拉横幅、贴海报、发资料、讲常识,广泛发动群众,掀起一轮又一轮的宣传新攻势,为推动“百日行动”深入开展营造浓厚的社会宣传氛围。

近日,茂名晚报记者跟随多个派出所的宣传脚步,看看化州公安这波声势浩大的“百日行动”宣传攻势。

鉴江所:多措并举全方位宣传

鉴江派出所民警和辅警队员在沿街宣传栏、超市、金融网点等单位场所,张贴宣传海报,向群众发放反诈宣传资料,并通过以案说法,提醒老年人群体,预防养老诈骗和保健品销售诈骗;提醒女性群体,远离网络兼职刷单、冒充客服诈骗;提醒群众,保护好个人信息,谨防上当受骗。

在辖区街道、村巷等重点路段和重点部位以及在繁华路口、小区显著位置,记者看到当地派出所悬挂的“百日行动”宣传横幅、张贴的宣传海报,同时,他们还发动各类行业场所,利用LED电子屏幕,滚动播放宣传标语。

据了解,他们还进村入户,向群众宣讲有关涉枪爆炸物品、危险物品、管制刀具管理的法律法规,通过张贴《通告》、发放资料宣传等方式,告知群众非法制贩、持有、私藏枪爆炸物品及管制刀具的相关法律责任,积极鼓励群众举报相关线索,主动配合公安机关开展收缴工作。

石湾、那务所:清查与宣传同步开展

7月30日,石湾派出所组织全所民警和辅警队员,针对辖区的社会治安特点,对酒店、摊档、网吧等重点场所,进行拉网式清查,并积极向群众宣传反诈、禁毒、交通安全宣传等常识。

那务派出所民警和辅警队员,在人员密集的场合及酒店等部位,拉横幅、贴海报,展示公安机关打击突出违法犯罪活动的决心。8月4日晚,他们深入那务镇酒店、宾馆、棋牌室、网吧、烧烤档等场所,开展清查行动,全力排查和消除各类社会治安隐患。行动中,民警对相关行业负责人进行了法律宣传教育。

平定所:注重社会宣传营造浓厚氛围

8月1日,平定派出所组织民警和辅警队员,走上街头、走进乡村,通过张贴海报、发放宣传单等方式,向群众讲解电信网络诈骗的常见形式、案例及预防方法。根据常见的诈骗案例,他们向群众分析冒充公职



民警深入社区宣传。 通讯员李家为 摄

人员、淘宝退款、无抵押贷款、网上刷单等十余种常见的诈骗形式,让群众充分认识安全防范的重要性,提高群众反诈“免疫力”。

针对频发的涉老年群体的诈骗案件,民警和辅警队员讲述了不法分子是如何利用老年人的特征实施诈骗的手段,提出有效的防范建议,进一步提高群众的识骗、防骗、反骗能力。

官桥所:养老诈骗和禁毒齐宣防

8月3日上午,官桥派出所民警和辅警队员,在当地开展打击整治养老诈骗宣传活动。

活动中,他们向群众宣讲养老诈骗相关知识。针对养老诈骗违法犯罪活动的特点,提醒广大群众,要关心关爱居家的老年人,要告知其新型诈骗手段和相关案例,让其提高安全防范意识,预防被骗损失财物。

8月7日晚,官桥派出所联合官桥镇禁毒办,对辖

区的公共娱乐场所开展专项禁毒宣传和排查工作。

民警和禁毒专干,深入宾馆、KTV、网吧、桌球室等场所,对场所内是否有“黄、赌、毒”的情况进行了详细的检查。同时,向娱乐场所人员进行现场禁毒培训,讲解禁毒法规,发放《禁毒宣传手册》。

丽岗所:多部门联手发动群众

8月6日晚,丽岗派出所联合丽岗镇综治办、禁毒协会等部门,深入丽岗镇的重点场所,开展夏季治安打击整治“百日行动”和禁毒宣传工作。

民警和辅警队员,通过各种形式,向群众普及夏季治安打击整治“百日行动”和禁毒的相关知识,并耐心解答群众关心的问题。同时,号召广大群众积极参与到“百日行动”和全民禁毒的斗争中来,积极举报和抵制各类违法犯罪活动,营造“百日行动”和全民禁毒的浓厚社会宣传氛围。

农行茂名化州支行:深入乡村开展“打击治理电信网络诈骗、跨境赌博”宣传

茂名晚报讯 记者谭斯惠 为加大反诈反赌宣传力度,增强人民群众防诈拒赌意识和能力,近日,中国农业银行化州市支行组织党员干部深入化州市东山街道儒教位村开展“打击治理电信网络诈骗、跨境赌博”宣传活动。

活动期间,该支行党员干部在该村中心市场和中心街道等人流量的地方广泛派发《防范电信网络诈骗宣传手册》和环保宣传袋,向广大村民现场讲解反电诈、打击跨境赌博、反洗钱和扫黑除恶等平安金融知识,提醒广大客户严禁出租、出借、出售银行账户、手机卡以及微信、支付宝账户,以案说法、以惩说法,坚决遏制电信网络诈骗犯罪高发态势,发挥惩戒的警示教育作用。针对该村中心市场公告栏、公交站、候车亭等地方张贴反电诈宣传海报,向村民介绍非法买卖手机卡、银行卡的严重危害和法律责任,从源头遏制电信网络诈骗高发势头,营造全民参与防范打击电信网络诈骗犯罪的良好氛围。

同时,该支行充分利用营业网点LED电子显示屏、海报机滚动播放宣传标语和视频,并在营业网点厅堂广泛派发《防范电信网络诈骗宣传手册》等宣传折页,特别在客户办理汇款、转账等环节,通过风险提示等方式及时提醒广大群众防诈拒赌,切实营造浓厚的宣传氛围。

此次“打击治理电信网络诈骗、跨境赌博”宣传活动得到了广大群众的高度赞扬,活动当天累计派发宣传单张800多份,接受群众咨询300多人,切实提高了广大群众对电信网络诈骗的认识和反诈防骗能力。

化州义工联助力核酸检测“加速度”

茂名晚报讯 记者吴祖光 通讯员董春燕 莫颖华 8月6日至8日,化州市义工联合会闻“疫”而动、闻令而行,积极响应政府号召,该市市区4个办事处主要负责人,迅速集结义工投身防疫一线,分别前往两个小区核酸采样点,支援核酸检测工作,以实际行动守护“健康绿”。

炎炎夏日,高温袭来,但参与活动的义工们的战斗热情丝毫未减。在核酸检测现场,义工们化身“引导员”参与核酸采样点秩序维护;化身“代录员”认真耐心替未携带手机的人员录入信息;化身“宣传员”向群众宣讲防控疫情相关知识,提醒群众提高个人防范意识。义工们全力配合检测点医务人员的工作,尽职尽责,每天都坚持到当天的核酸检测检测结束才回家休息。

在本次核酸检测中,化州市义工联合会的义工们,以实际行动诠释新时代志愿者的使命和担当,助力核酸检测“加速度”,确保以最快速度、在最短时间内完成核酸检测工作,为人民群众生命健康筑牢“安全堡垒”。



义工坚守核酸检测一线。 茂名晚报通讯员董春燕 摄